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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS, CONVÊNIOS, CONTRATOS
E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (CAPRO), realizada em vinte e quatro de
maio de dois mil e dezenove, às nove horas e onze minutos, na sala do conselho no prédio do Centro de
Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico, na Universidade de Brasília, com a presença dos seguintes
membros: Claudia Naves David Amorim (Presidente em exercício); Daniela Marques de Moraes
(representante �tular da Câmara de Ensino e de Graduação); Francisco Ricardo Cunha (representante
�tular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Gustavo Adolfo Sierra Romero (membro do Conselho
Universitário, representante �tular da área de Ciências da Vida); José Manoel Morales Sánchez (Vice-
Presidente e membro do Conselho Universitário, representante �tular da área de Ciências Humanas e
Sociais I); Maria Lucilia dos Santos (Decana de Administração); Alexandre Pila� (representante do
Decanato de Extensão); Roberta Mary Vido� (membro do Conselho Universitário, representante �tular
da área de Ciências Exatas e da Terra); Sandro Augusto Pavlik Haddad (membro do Conselho
Universitário, representante �tular dos campi); Silvia Ribeiro de Souza (representante �tular da Câmara
de Extensão). Ausências jus�ficadas: Adalene Moreira Silva (Decana de Pós-Graduação); Eduardo Tadeu
Vieira (membro do Conselho Universitário, representante �tular da área de Ciências Humanas e Sociais
II); Jez Willian Ba�sta (membro do Conselho Universitário, representante �tular da área de Ciências
Exatas e da Terra); João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a Projetos Acadêmicos); Maria Regina
Fernandes de Oliveira (representante �tular da Câmara de Ensino e de Graduação); Reinaldo José de
Miranda Filho (membro do Conselho Universitário, representante �tular dos campi); Renato Tarciso
Barbosa de Sousa (membro do Conselho Universitário, representante �tular da área de Ciências
Humanas e Sociais II); Rozana Reigota Naves (membro do Conselho Universitário, representante �tular da
área de Ciências Humanas e Sociais I); Sérgio Antônio Andrade de Freitas (Decano de Ensino e de
Graduação); Suélia de Siqueira Rodrigues Fleury Rosa (representante �tular da Câmara de Pesquisa e Pós-
Graduação); Thiago Gehre Galvão (representante �tular da Câmara de Extensão). Dando início à ordem
do dia, seguimos aos ITENS DE PAUTA: 1) Informes: (1.1) a Presidente relatou considerações importantes
do diálogo proposto pela Administração Superior sobre a situação e os desafios da Universidade de
Brasília, realizado no dia 23/05/2019. Dentre as considerações, foi explicitado que o bloqueio
orçamentário à UnB pode chegar a 39% (trinta e nove por cento), ocasionando sérios problemas de
finanças. Foi citado que a Magnífica Reitora reiterou a importância da con�nuidade dos projetos de
pesquisa, e da atuação conjunta com a Finatec. Ademais, houve corte de 123 bolsas de pós-graduação,
sendo que os Programas de Pós-Graduação mais afetados foram os de Linguís�ca, Literatura,
Comunicação e Informá�ca. (1.2) A Presidente repassou informações ob�das no Fórum de Pró-Reitores
de Pesquisa e Pós-Graduação (Foprop). Destacou cortes orçamentários na Capes, principalmente no
âmbito do ensino de pós-graduação, algo em torno de 30% (trinta por cento). O CNPq teve
con�ngenciamento de cerca de R$ 300 milhões. As bolsas de Produ�vidade em Pesquisa terão verbas
somente até setembro, se as medidas de con�ngenciamento não forem revistas. A plataforma La�es e o
DGP (Diretório dos grupos de pesquisa no Brasil) estão sem apoio. 2) Aprovação das atas da 19ª e da 20ª
Reuniões Ordinárias da CAPRO, realizadas em 26/04/2019 e 10/05/2019 , respec�vamente. A ata da 19ª
Reunião Ordinária foi re�rada de pauta e ata da 20° Reunião Ordinária foi aprovada com 3 abstenções. 3)
Processo n.º 23106.060353/2018-13. Termo de Cooperação nº 03/2013 entre a Universidade de Brasília
(UnB) e a Secretaria Nacional An�drogas (SENAD/MJ), sob a gestão da Profª. Maria Inês Gandolfo
Conceição, do Departamento de Psicologia Clínica - PCL/IP, no valor de R$17.101.825,72 (dezessete
milhões cento e um mil oitocentos e vinte e cinco reais e setenta e dois centavos), cujo obje�vo é realizar
do Curso de Prevenção do Uso de Drogas para Educadores de Escolas Públicas. Relator: Reinaldo José de
Miranda Filho. Re�rado de pauta. 4) Processo 23106.127670/2018-27. Acordo de Parceria a ser
celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e o Ins�tuto Superior Técnico de Lisboa, no valor de
€62.052,00 (sessenta e dois mil, cinquenta e dois euros), que tem por objeto a execução do projeto
in�tulado "World Pendulum Alliance". Relatora: Silvia Ribeiro de Souza. Re�rado de pauta. 5) Processo
23106. 012760/2019-03. Convênio de mútua cooperação técnica e cien�fica a ser celebrado entre o
Ins�tuto BRB de Desenvolvimento Humano e Responsabilidade Socioambiental e a Universidade de
Brasília (UnB), por intermédio do Centro de Apoio ao Desenvolvimento Tecnológico (CDT), no valor de
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R$182.160,00 (Cento e oitenta e dois mil cento e sessenta reais), cujo objeto é o estabelecimento de
ações de mútua cooperação técnico cien�fica com o intuito de desenvolver para o Ins�tuto BRB uma
metodologia para a aplicação de qualificações da incubação, visando à seleção, à capacitação e à
premiação de empreendimentos da economia solidária. Relator: Sandro Augusto Pavlik Haddad.
DELIBERAÇÃO: Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez
horas e onze minutos, da qual eu, Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretária da CAPRO, lavrei a
presente ata, aprovada na 22ª Reunião Ordinária, realizada em 07/06/2019 e subscrita por mim e pela
Presidente da CAPRO.

Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter, Presidente da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 19/06/2019, às 17:37,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretário(a) da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 24/06/2019, às 10:37,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 3990588 e
o código CRC 2EBCCDAE.
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